上市公司圈

比增16.60% 九牧王去年营收30.55亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,九 牧王股份有限公司发布 2023 年业绩 公告。数据显示,2023年,九牧王实 现营业总收入30.55亿元,同比增长 16.60%; 归母净利润 1.91 亿元, 实现 扭亏;扣非净利润 2.41 亿元,同比增 长301.64%;经营活动产生的现金流 量净额为5.83亿元,同比增长

报告期内,九牧王基本每股收益为 0.33元,加权平均净资产收益率为 4.98%。公司 2023 年年度利润分配预 案为:拟向全体股东每10股派3元(含 税)。记者了解到,九牧王自2011年上 市以来累计分红超47亿元,分红率

九牧王方面表示,营业收入增长, 源于九牧王持续深化"男裤专家"战略 变革,围绕产品力、品牌力、渠道力的提 升开展经营活动,取得一定成效。

报告期内,九牧王品牌持续推进渠 道结构的优化升级,进一步突破万象城 体系等高势能渠道;聚焦主流渠道,抢 占优质购物中心,购物中心店占比稳步 提升,新开及整改的十代店已超1200

重视产品研发持续创新,九牧王去 年持续完善头部产品矩阵。去年,九牧 王通过整合国际优质面料资源,与国际 知名设计师合作,持续打造差异化产 品,进一步强化九牧王男裤的品类优 势。比如,2023年2月,推出兼具实用 性与功能性的"轻松裤",面料采用高分 子轻量舒弹纱线,较普通面料更轻、更 弹、更抗皱,使其具备"轻松选、轻松穿、 轻松打理"的三大特性,一经上市,受到 广大消费者一致好评;4月携手户外运 动专家、高尔夫球专家和面料专家共同 研发出专属商务领域的户外男裤一 "商务户外1号裤",其创新"三超三防" 科技,具有"超轻、超弹、超透汽、防皱、 防晒、防小雨"六重特性。

"2023年,九牧王营收创新高、品牌 更健康、渠道更优质、顾客更年轻;九牧 王品牌的渠道成本率、同店增长率、零 售折率等多项经营指标均有显著提升, 企业实现了高质量发展。相信和坚守 的力量,带来了'男裤专家'战略变革的 初见成效。"九牧王董事长林聪颖表示, 未来,九牧王将基于"提心智、扩市场、 聚品类"三大战略性增长路径,以九牧 王品牌为立足点,持续提升"男裤专家" 的心智份额和品牌核心竞争力;将聚焦 专业裤装、商务休闲、时尚商务三大业 务领域,为顾客打造专业高品质服饰与 生活方式,并有序布局多品牌战略,持 续提升公司投资价值。

晋江在外墙砖、木纹砖、地铺石、仿古砖

等领域,诞生了一批隐形冠军。接下来,

福建陶瓷将如何在市场竞争日趋白热化

的形势下突围,迈向高质量发展?在日

前举行的2024福建陶瓷高质量发展论坛

期',只有在这个期间,解决过去快速发

展过程中暴露出的一些问题,行业才能

真正地获得高质量发展。"中国陶瓷工

业协会副秘书长樊瑞新在致辞中表

示。在他看来,高质量发展有很多路径

可以选择,比如在产品设计、产品品类、

使用功能等方面。参考发达国家的发

展路径,可以看到陶瓷行业在产品的设

计上还需要做更多的努力,要改变过去

传统的生产经营模式,进入以设计为主

导、根据设计的需求来生产建筑陶瓷的

江市建材陶瓷行业协会会长吴声团表

示,福建陶瓷要实现高质量发展,首先要

继续发扬"工匠精神",发挥小窑优势,持

续提升产品质量;其次,要继续不断升级

优化产能,建立绿色、低碳、智慧工厂,提

高节能降耗水平;再次,要根据企业自身

生产条件,聚焦擅长的品类,做"专精特

新"企业,避开同质化恶性竞争;同时,要

大力倡导创新精神,不断开发新品,提升

以及陶瓷文创,包括功能陶瓷也是晋江

"接下来,古建陶瓷、日用艺术陶瓷,

服务水平,适应市场需求。

福建省陶瓷行业协会执行会长、晋

时代。

"现在陶瓷行业处于一个'蹲苗

上,行业专家、大咖给出了答案。

聚焦专业 设计引领

浔兴股份

2023年净利润同比增长47.38%

本报讯(记者 王云霏)近 25.06%

日, 浔兴股份披露 2023 年年 总收入20.54亿元,同比下降 净资产收益率为11.11%。该公 2.78%; 归母净利润 1.21 亿元, 司 2023 年年度利润分配预案 同比增长47.38%;扣非净利润 为:拟向全体股东每10股派1.1 1.24 亿元,同比增长41.58%; 元(含税)。 经营活动产生的现金流量净 额为 2.23 亿元,同比下降

报。2023年,该公司实现营业 每股收益为0.337元,加权平均

数据统计显示, 浔兴股份近

8.91%,在纺织制造行业已披露 报告期内, 浔兴股份基本 2023年数据的31家公司中排名

从产品来看,2023年,浔兴 股份主营业务中,条装拉链收 入11.61亿元,同比增长4.74%, 占营业收入的56.51%;跨境电 商产品收入3.36亿元,同比下 三年营业总收入复合增长率为 降 18.70%, 占营业收入的

16.34%;拉头收入2.58亿元,同 比增长5.82%,占营业收入的 12.56%

报告期内,公司前五大客 户合计销售金额 1.13 亿元,占 总销售金额比例为5.52%;公司 前五名供应商合计采购金额 1.85 亿元,占年度采购总额

第七代全新形象终端专卖店亮相

端专卖店在泉州开业。据悉,该 终端专卖店以"新元素""新布 局""新产品"为设计核心,营造 高端、专业、科学的品牌调性,诠

终端专卖店面积达210平方 示。

本报讯(记者 柯雅雅) 日 米,主要分为明星产品展示区、 前,第七代舒华体育全新形象终 私家健身房、智慧校园体育区 等,并新增二楼品牌文化墙展示 区,整个空间设计根据场地合理 布局私家健身房区域,舒华健身 产品与家居用品和谐搭配。其 释了舒华"让运动更简单"的健中,智慧校园体育区则巧妙借用 沙盘、大数据平台等进行形象展

在产品展示方面,该专卖店 新增 V9+智能商用跑步机、A5- 局线上线下销售和服务一体化 S Pro 动感单车等诸多科技新 品,集聚了亚洲人体工学研发设 计、AI跑步教练科学指导、自发 电、舒华运动 App 趣味互联等 "黑科技",在提升消费者科学运 动体验感的同时,还大大加强了 互动趣味性。

近年来,舒华体育积极布 渠道,提供专业科学运动解决 方案。舒华体育方面表示,未 来,舒华将开设更多高端、时尚 的品牌形象店和舒华健身门 店,提升购物体验及健身服务 体验,让简单运动融入每个人 的生活。



福建省纺织鞋服创新大会 暨纺织鞋服产品 专场供需对接活动举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,2024"三品"全国行 活动之福建省纺织鞋服创新大会暨纺织鞋服产品专场 供需对接活动举行。向兴、凤竹、龙兴隆、鸿瀚等晋江 企业参加活动。

对接会上,莱赛尔纤维、迭代丝、竹原纤维、太极石 纤维等绿色、时尚的新材料引起了企业的广泛兴趣。 福建省纺织服装行业协会在全省评选了创新力管理者 10位、创新力企业8家。其中,福建省向兴纺织科技有 限公司获评福建省纺织服装行业2023年度最具创新 力企业。

中国纺织工业联合会秘书长夏令敏表示,福建省 是纺织服装大省,2023年,福建纺织服装产业发展位 列全国第三位。福建省纺织鞋服产业基础扎实,省委、 省政府高度重视纺织鞋服产业发展,制定出台系列政 策措施推进新型工业化,发展新质生产力,推动产业向 绿色产业高质量转型发展。

以赛促学 展员工风采 凤竹纺织开展系列活动

本报讯(记者 施珊妹)为弘扬新时代劳模精神。 劳动精神和工匠精神,6日,福建凤竹集团有限公司党 委、工会、团委等部门组织开展系列活动,分别对在企 业经济建设和企业文化发展中作出突出贡献的先进团 体、优秀管理者、优秀员工进行表彰。

本次系列活动包含"双爱双评""技能竞赛"及"趣 味活动",旨在以赛促学,通过技能比武、奖金激励的方 式,营造"比、学、赶、帮、超"的氛围,激发员工学习技 术、苦练技能的热情,提升全体员工的职业技能水平, 建设一支高素质技能型员工队伍。

本次竞赛系列活动项目分为技能竞赛和文体竞赛 两大类。在技能竞赛中,围绕生产所需工作技能而开 展比赛,比如"染整打样""检测技能""车布头技能""织 造保全技能"等;文体竞赛则主要围绕"染整知识抢 答"展开。现场气氛高涨,大家纷纷展现出娴熟的操作 技能和过硬的技术素质。

凤竹纺织方面表示,系列活动的举办,坚持以产业 工人为中心,展示了职工风采,增强了团队的凝聚力和 向心力,同时也为职工提供了一个切磋技艺的平台,通 过技能比拼的方式,进一步激发职工的劳动热情和创 新精神,提振干事创业的精气神。希望全体职工以受 表彰的先进个人为榜样,全面落实公司各项决策部署, 以求真务实的工作作风、严以律己的道德操守,传承优 良传统、弘扬企业文化。

共话陶瓷行业转型突围之道

2024福建陶瓷高质量发展论坛在晋江举行

本报记者 王云霏

福建是中国建陶行业四大产区之 陶瓷发展的重要方向。"吴声团表示。 一,福建陶瓷以专业化、特色化的优势闻 陶瓷企业需主动"进化" 名全国。尤其是经过四十多年的发展,

> 务会长姚若晗围绕"什么在变化""如何 看变化""如何主动进化"三大维度,对市 场的诸多挑战、趋势格局及如何高质发 打造自己的模式,才能立足市场。 展进行了主题分享

他提到,无论市场如何变化,只要为 消费者提供更高品质的产品与服务、更 能满足个性化需求、更具性价比优势,就 能够令消费者满意、信服

姚若晗表示,陶瓷企业要实现高质 发展,就先要结合产区和企业自身的特的分支 点进行资源整合、扬长避短。比如充分 发挥福建所具备的特色优势:经营思路 灵活、海外渠道资源丰富、产业配套完 善、成本优势等。

局变化,企业可通过细分赛道,即更精准 属性。所以,户外陶瓷并不廉价,它所经 的定位进行聚力。比如打造专业制造品 牌、打造区域品牌、打造制造优势企业,自然对产品性能的要求也更高。 都是可以选择的发展路径。

"打造制造优势企业,也可以说是 打造制造企业的品牌,这跟打造专业制 造的品牌是有区别的。"姚若晗表示,专 业制造品牌往往是以贴牌为主,或者是 以局域品牌渠道为主。而把企业本身 打造成一个制造优势的品牌,它是以自 己的零售批发渠道为重点,这种企业需 要有相应的综合实力,同时要加强技改 创新、管理创新、产品创新、渠道整合等 这些方面的系统能力来建立性价比优

除此之外,对于福建企业来说,第四 条路径也是非常值得去探索的,就是加 强出口,甚至考虑海外投资建厂。

户外陶瓷需深耕技术

晋江市国星陶瓷三厂总经理朱水根 中国装饰装修材料协会陶瓷分会常 表示,不管市场艰难与否,只要开工厂就 需要参与竞争。他认为,企业要用自身 最擅长的方法、最擅长的资源和能力去

> 以自身品牌为例,朱水根分享了国 星陶瓷在户外陶瓷这个专业赛道的做 法。他表示,户外陶瓷作为福建产区的 强势产品,发展至今已经根据不同的空 间应用要求做了众多的细化。比如从地 铺石延伸到罗马柱、庭院砖,都是户外砖

从另一方面来看,户外陶瓷不管用 在哪个空间,都是根据生活方式来决定 款式和功能。"户外"角度要求产品需要 具备抗冲击力、抗压力、耐摩擦、耐侵蚀、 其次,面对新的消费需求和竞争格 防冻裂、高强度、高防滑性、高耐磨性等 历的空间活动的复杂度比室内会更高,

朱水根表示,户外陶瓷的设计和发 展取决于建筑风格,而生活方式决定了 瓷砖的功能设计。这也意味着户外陶瓷 的发展和工业产品一样,是功能和艺术 完美结合的追求过程。

目前,国星陶瓷在户外陶瓷上已根 据不同的风格进行了全方位的布局。比 如现代风格上,可根据不同的空间应用 和功能,配套采用相应的工艺和规格。

朱水根还强调,随着技术的发展,相 信户外陶瓷会产生更多的可能性。比如 款式更丰富、多媒体技术的应用、新能源 等都是户外陶瓷的新方向。他表示,户 外陶瓷要获得长久的发展,还需要在"品 质"和"安装"这两方向进行突破。

晋江市高铁新区项目 永和镇西堡一期选房安置通告

为确保晋江市高铁新区项目永和镇西堡一期 结算并签署《财务结算表》,征收人发放《缴款通 选房安置工作顺利进行,根据选房方案的有关规 知书》。 定,现将选房安置有关事项通告如下:

一、时间安排

(一)选房时间:

选房时间为2024年5月16日(星期四)开始至 2024年6月14日(星期五)。

(二)征收人根据选房顺序号载明的选房顺序, 以日为单位安排一定数量的选房对象有序选房,每 日下午进行房源确认,次日上午进行房源签认。

(三)房源确认时间:每日下午2:30开始;房源 签认时间为房源确认次日上午9:00 至12:00。

(四)各被征收人的具体房源确认和签认的时间 以《选房安置日程安排表》和《选房安置通知书》为准。

晋江市高铁新区项目建设指挥部选房服务中心 (地址:晋江市永和镇坂头村西堡新苑15幢店面)。

三、材料提供

二、选房地点

被征收人在选房前应详细阅读《选房安置工 作须知》等相关材料,并提前准备好以下相关材 料:①选房顺序号;②《土地房屋征收补偿安置协 议书》;③居民身份证原件并附复印件。

地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12

电话: 0595-85872288

四、财务结算

(一)被征收人房源签认后,当场进行财务

(二)被征收人应在房源签认当日一次性结算 安置房应补差总价款,并在房源签认之日起20日 内全额缴付至《缴款通知书》指定的收款账户。

(三)属于征收人应退还被征收人的差价款, 由征收人在房源签认之日起20日内将该差价款汇 人被征收人原开设的临时安置补助费存折账户。

五、注意事项

(一)选房前,请被征收人根据选房时间安排, 携带上述相关材料,提前到选房地点索取选房资 料,熟悉选房事宜,做好选房准备。

(二)选房时,应按《选房安置通知书》规定的 时间、要求,准时到达选房地点参加选房。如未按 规定时间参加选房的,按视为自愿放弃当日选房 顺序号处理。

(三)征收人已于2024年5月1日起开放一定 数量的样品房供被征收人参观,请被征收人自行 做好看房准备。

(四)其它不明事宜请向所在回迁工作组咨询。

特此通告。

咨询热线:15880722026

晋江市自然资源局 2024年5月9日

中国品牌之都优秀供应商商讯

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底



电话:0595-27193333 85090555







韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝



专注鞋机

地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889